

Житель Тайшетского района попался на хранении наркотиков, проходя свидетелем по уголовному делу о краже

Жителя Тайшетского район подозревают в хранении наркотиков. Мужчина попался полицейским, проходя свидетелем в другом уголовном деле.

Сообщается, что 7 января органы предварительного расследования транспортной полиции возбудили дело по факту хищения денег и паспорта у пассажира поезда № 81 сообщением «Улан-Удэ-Москва». Для допроса в качестве свидетеля полицейские прибыли к жителю одного из сёл Тайшетского района. Мужчина предложил им пройти в его частный дом. Оперативники уже у входа почувствовали сильный запах растворителя, затем около печи они обнаружили три полиэтиленовых пакета с листьями и соцветиями дикорастущей конопли.

На вопросы сотрудников по этому поводу хозяин дома отреагировал спокойно, сказав, что является наркозависимым и сам готовит для личного употребления из дикорастущей конопли гашишное масло, не считая это преступлением. Наркотики были изъяты. Дальнейшее исследование показало, что общий вес марихуаны составил 2,5 килограмма, что является крупным размером. Отметим, поведение мужчины, который сам предложил сотрудникам полиции зайти в его дом, где в это время готовил гашишное, удивило оперативников, однако впоследствии выяснилось, что он в это время находился в состоянии наркотической эйфории.

В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по статье 228 УК РФ – незаконное приобретение и хранение наркотиков в крупном размере. Теперь мужчине грозит наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового.

Об этом со ссылкой на пресс-службу Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры сообщает агентство "Телеинформ".

Автор: Артур Скальский © Babr24.com КРИМИНАЛ, № 4569 02.02.2015, 12:28

URL: <https://babr24.com/?ADE=132604> Bytes: 1713 / 1713 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)